各 位

会 社 名 グリーンモンスター株式会社 代表者名 代表取締役 小川 亮 (コード:157A、東証グロース市場) 問合せ先 管理部ゼネラルマネージャー 江幡 信隆 (TEL. 03-6304-7647)

連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ

当社は、2025 年 10 月 10 日開催の取締役会において、当社の 100%子会社であるブラックモンスター株式会社(以下、「ブラックモンスター社」)の全株式を株式会社フロンティアファーストに譲渡すること(以下、「本件株式譲渡」)を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本件株式譲渡に伴い、ブラックモンスター社は当社の連結子会社から外れる予定です。

記

1. 株式譲渡の理由

当社は、2024年10月に外壁塗装業者向け営業支援サービス「カベナビ JAPAN」を事業譲受し、その運営主体として2024年11月に100%子会社であるブラックモンスター社を設立いたしました。

事業譲受後、当社グループとしては、経営管理体制の整備やサービス運営体制の強化を進め、ブラックモンスター社は当初計画に沿った事業運営を継続しております。

一方で、当社グループ全体の中長期的な成長戦略および経営資源の最適配分の観点から、当該事業に対して追加的な投資やリソースを投入するよりも、他の重点事業領域に経営資源を集中させることが企業価値の向上につながると判断し、ブラックモンスター社の株式を譲渡することを決定いたしました。

当社グループのコア事業ドメインである金融教育や資産形成およびその周辺・関連分野に対する社会的な関心は一層高まっております。

当社は、資本効率の最大化および経営資源の最適配分の観点から、常に事業ポートフォリオ全体をモニタリングし、最適な経営判断を行う体制を維持しております。

今後は、当該コア事業ドメインに経営資源を重点的に投下する方針をより明確化するとともに、将来を見据えた事業ポートフォリオの最適化に注力することが当社グループにとって最善と判断し、ブラックモンスター社の株式譲渡について検討を重ねてまいりました。

その結果、ブラックモンスター社の事業成長に最適な経営主体として、株式会社フロンティアファーストのもとで事業成長を加速させることが、ブラックモンスター社のさらなる発展につながるとの結論に至りました。これらを踏まえ、当社は保有するブラックモンスター社の全株式を株式会社フロンティアファーストに譲渡することを決定いたしました。

あわせて、本株式譲渡を進めるにあたり、ブラックモンスター社にかかるのれんの減損損失(連結決算)および連結子会社株式の減損損失(個別決算)の計上が見込まれております。現時点において当該処理に伴う損失が発生する可能性は認められるものの、当該損失の金額は現時点では未定であります。金額が判明次第、速やかに追加開示いたします。

2. 異動する子会社(ブラックモンスター株式会社)の概要

(1) 名称	ブラックモンスター株式会社					
(2) 所在地	東京都渋谷区神南1丁目4番9号					
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 岩尾 達大					
(4) 事業内容	外壁塗装業者向け営業支援サービス					
(5) 資本金	10 百万円					
(6) 設立年月日	2024年11月					
(7)大株主及び持ち株比率	グリーンモンスター株式会社(100%)					
(8) 上場会社と当該会社と	資本関係 当社は当該会社の株式を 100%保有してお					
の関係		ります。				
	人的関係 当社より当該会社へ非常勤取締役 1 名を派					
		遣しております。				
	取引関係	当社は当該会社に対して経営管理業務等の				
		役務提供を行っております。				
(9) 当該会社の直近3年間の	経営成績及び財政状態					
決算期	2023年6月期	2024年6月期	2025年6月期			
純資産	_	_	47 百万円			
総資産	_	_	55 百万円			
1株あたり純資産	_	_	47, 292 円			
売上高	_		27 百万円			
営業利益	_	_	4 百万円			
経常利益	_	_	4 百万円			
当期純利益	_	_	0 百万円			
1株当たり当期純利益	_	_	483 円			
1株当たり配当金	_	_	_			

(注) 当該会社は 2024 年 11 月設立のため決算期は 1 期のみとなっております。また当社を分割会社とし、当該会社を承継会社とする会社分割により事業を承継させており、その効力発生日は2025 年 1 月となっております。これにより 2025 年 6 月期の事業年度は 6 ヶ月間となっております。

3. 譲渡の相手先の概要

77 176 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
(1) 名称	株式会社フロンティアファースト
(2) 住所	東京都渋谷区桜丘町 14番6号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 三嶋 淳一
(4)事業内容	人材紹介事業
(5) 資本金	11 百万円
(6) 設立年月日	2020年4月13日
(7)上場会社と当該会社の関係	当社と当該会社の間には、記載すべき資本関係・ 人的関係・取引関係はございません。また、当社 の関係者及び関係会社と当該会社との間には、記 載すべき取引関係はございません。

4. 譲渡株式数及び譲渡前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	1,000 株 (議決権所有割合:100%)
(2) 譲渡株式数	1,000 株
(3)譲渡価額	1,600,000円
(4) 譲渡後の所有株式数	0株(議決権所有割合:0%)

なお、譲渡価額につきましては、ブラックモンスター社が現在保有する債権の回収可能性および 将来キャッシュ・フローを考慮し、譲渡価額の妥当性を十分検討しております。その検討をふまえて、 株式譲渡先と協議の結果、決定いたしました。

5. 日程

<u> </u>	
(1) 取締役会決議日	2025年10月10日
(2) 契約締結日	2025年10月10日
(3) 株式譲渡日	2025年10月10日

6. 今後の見通し

本株式譲渡により、当社の2026年6月期の連結業績に与える影響については、現在精査中であります。確定次第、速やかに開示いたします。今後開示が必要な事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以 上

(参考) 当期連結業績予想(2025年8月14日公表分)及び前期連結実績

	売上高	EBITDA	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益
当期連結業績予想 (2026年6月期)	百万円 2,617	百万円 152	百万円 102	百万円 102	百万円 60
前期連結実績 (2025 年 6 月期)	2,006	173	123	125	32